
Şedinţe de lucru proiect 

Contribuţii filosofice româneşti la reconfigurarea conceptual-categorială din 

epistemologie 

 

I. Prima ședință a proiectului a avut loc la data de 1 nov. 2019  

S-au discutat chestiuni organizatorice (împărțirea de sarcini în cadrul echipei, stabilirea 

formatelor în vederea ulterioarelor întâlniri, discuții cu privire la diseminarea elementelor ce țin 

de etapele de desfășurare ale proiectului – modalitatea de prezentare a acestora pe site-ul 

Institutului). 

De asemenea, s-a constatat primirea avansului financiar din proiect, stabilirea condițiilor 
pentru achiziția materialelor și echipamentelor în această prima fază a derulării proiectului. 

 

II.  A doua ședință a proiectului a avut loc la data de 17 ianuarie 2020 

În această a doua ședință s-a procedat la discuția privind atribuirea unei părți a autorilor 

care pot fi cercetați de membrii echipei în funcție de expertiza pe domeniu a fiecăruia, urmând ca 

alți autori să fie ofertați/atribuiți unor specialiști invitați, experți recunoscuți care nu vor face 

parte, formal, din proiect (dintre cei avuți în vedere ar putea fi, de exemplu, Acad. Alexandru 

Surdu). De asemenea, s-au stabilit și termenele în care vor fi discutate unele rezultate ale 

cercetării, în cadrul seminariilor şi workshop-ului viitoare. 

III.  A treia ședință a proiectului a avut loc la data de 12 martie 2020 

 În această şedinţă au fost discutate unele reconsiderări privind prezenţa unor autori în 
această primă parte a Compendiului, aşa încât a fost actualizată lista autorilor prezenţi (s-a 
considerat, de exemplu, că programul teoretic al lui E. Coseriu din lingvistică s-ar putea regăsi 
mult mai nimerit într-o eventuală parte a doua a lucrării). 

 Totodată, s-a considerat că este mai productiv ca cel de-al treilea seminar să coincidă cu 
participarea la primul Simpozion al Granturilor Academiei Române – SGAR/2020 din perioada 
26-27 nov. 2020, ocazie cu care se vor prezenta primele rezultate ale proiectului şi se va putea 
primi un feed-back real din partea comunităţii ştiinţifice în legătură cu aceste rezultate. 



IV.  A patra ședință a proiectului a avut loc la data de 8 ianuarie 2021 (şedinţă de 

urgenţă) 

În urma pierderii tragice a directorului nostru, Acad. Alexandru Surdu, în această şedinţă 

de urgenţă a fost discutată situaţia dramatică în care ne regăseam. În ceea ce priveşte proiectul, s-

a constatat că multe dintre articolele Compendiului trebuiau să-şi găsească alţi autori, profesorul 

Surdu fiind autor-invitat în lucrare. S-a stabilit să se facă demersuri pentru invitarea unor 

personalităţi precum profesorii I. Pârvu şi M. Dumitru. De asemenea, s-a luat în calcul 

prelungirea proiectului. 

V.  A cincea ședință a proiectului a avut loc la data de 29 martie 2021 (şedinţă de 

urgenţă) 

În urma pierderii tragice a prietenului şi colegului Gabi Nagâţ, membru cheie în proiect, 

în şedinţa de urgenţă, în calitate de director de proiect, am adus la cunoştinţa membrilor echipei 

că am primit asigurări cu privire la prelungirea termenului de finalizare a proiectului nostru. De 

asemenea, s-a hotărât să cooptăm alţi specialişti care să preia sarcinile şi activităţile 

corespunzătoare din proiect. 

VI.  A şasea ședință a proiectului a avut loc la data de 1 octombrie 2021 

În cadrul acestei şedinţe s-au analizat rezultatele din proiect de până la data de 1 

octombrie 2021. S-a constatat că mai sunt materiale în lucru; de asemenea, s-a luat în considerare 

ca în interiorul perioadei de prelungire a derulării proiectului să se realizeze toţi indicatorii 

ştiinţifici în formă publicată şi în curs de publicare. De asemenea, s-a decis ca prezentarea 

rezultatelor proiectului la Simpozionul Granturilor Academiei Române să ţină cont de cele de 

mai sus. 

 

 

 

 

 


